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Hei

Som ny leder av DIS Sør-Trøndelag vil
jeg benytte denne anledningen til i alle
fall en gang dette året å komme i kon-
takt med alle medlemmene våre. Mange
av dere treffer jeg på medlemsmøtene
eller i andre sammenhenger, men noen
av dere er det kun mulig å nå ut til
gjennom medlemsbladet vårt; ROTA.

Først av alt vil jeg få takke alle sammen
for den tilliten som er vist meg gjen-
nom valget av meg som leder. Jeg tar
over etter Ole Arnfinn By som har gjort
en fremragende jobb og som heldigvis
fortsetter arbeidet i styret. I foreningen
finnes mange som har drevet med slekts-
forskning mye lengre enn meg eller
som har lengre fartstid i styre og stell i
foreningen enn hva jeg kan vise til. Det
er derfor med stor ydmykhet jeg går til
denne jobben; vel vitende om at mange
vil ha sterke meninger om hvordan vi
bør jobbe. Jeg håper inder-lig jeg og
styret klarer å innfri både deres og mine
egne forventninger til dette arbeidet.

Etter min mening mangler det ikke viktige
oppgaver som må løses eller tas stilling
til. Lokallaget vårt har nå forlatt sped-
barns- og barnestadiet og er på vei inn
i den krevende tenåringsperioden. Vi
merker tendenser til trass mot foreldrene
(les moderforeningen), samtidig som vi
famler med å finne vår egen identitet og
særegenhet. Det er viktig at vi bruker
dette året til en grundig analyse av hva
vi ønsker å være og hva vi skal tilby
medlemmene våre.

Medlemsmassen har økt jevnt og trutt
siden starten i 1994, og teller nå ca.
250 personer. Dette er mange personer,
men likevel bare en brøkdel av de vi
vet som har slektsforskning som hobby.
Styret har som mål å øke medlems-
massen med 20% i år 2000. Dette skal
gjøres gjennom mer aggressiv markeds-
føring av foreningen og hva vi står for
på steder der slektsforskere naturlig
samles; biblioteker, arkiver, historielag
osv. Vi vil også arbeide videre på den
linjen som ble startet i fjor med
kontaktskapende arbeid ute i bygdene.
Sist, men ikke minst skal vi profilere
oss bedre gjennom våre Internett-sider.
Ansvaret for disse er nå overført til
Einar Aasprung som jeg føler meg
rimelig trygg på vil løfte kvaliteten og
innholdet flere hakk.

I gjennomsnitt møter 25-30 personer
opp på de månedlige medlemsmøtene.
Styret har som mål å øket dette tallet
vesentlig. Bedre markedsføring vil
kunne bidra til dette, men innholdet på
møtene blir likevel det viktigste tiltaket.
Vi håper at vi gjennom årets program,
som er omtalt et annet sted i bladet,
kan lokke flere til møtene.

Styret har gjennom flere år arbeidet for
å skaffe foreninga lokaler med tilknyttet
kontorplass. Man har foreløpig ikke
lykkes. Målet er at dette skal lykkes i år.
Dette ville gi oss større muligheter til å
bygge opp arkiver med primærmateriale
og litteratur som vil komme medlemmene

Fortsettelse neste side
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til gode. Det ville videre gitt styret og
andre en fast møte- og arbeidsplass.

Gjennom Budalsprosjektet (se egen
artikkel i bladet) har vi vist at vi kan ta
på oss store registreringsoppdrag.
Slike prosjektet kan gi klingende mynt i
kassen, men ikke minst gir det oss
EDB-registrert slektsmateriale som vi
alle kan dra nytte av senere. Vi kan ikke
basere oss på at det er andre enn oss
selv som hele tiden skal legge ut
materiale på Internett. Vi må selv være
på banen og bidra etter beste evne.
Databasene på hjemmesidene våre er et
godt eksempel på hva vi med enkle
midler kan få til. Vi ønsker å utvikle
dette tilbudet videre i år. Vi vil også
arbeide med å få et nytt registrerings-
prosjekt etter Budalsprosjektet.

Mange sliter med utallig uløste problemer
med slektsprogrammet sitt. Medlems-
møtene har ikke vært et naturlig forum
for å diskutere slike problemer da de
interesserer bare de som deler program-
vare. I år vil vi derfor arbeide for at det
opprettes 4 nye brukergrupper for ulike
slekts-programmer; Mac-programmer,
Cumberland, TMG og WinFamily. Fra
før av finnes allerede en brukergruppe
for Brothers Keeper.

Vel, dette var noen av tankene jeg har
gjort meg. Styret har allerede begynt
arbeidet med å konkretisere og
realisere dem. Det gjenstår å se om vi
lykkes. Jeg tror det!

Arne Ljones

RedaksjonsspalteRedaksjonsspalteRedaksjonsspalteRedaksjonsspalteRedaksjonsspalte

Nok et årsmøte samt et ekstraordinært
årsmøte er over, og Rota presenterer
som vanlig de innvalgte medlemmene
med både bilde og biografi.

Innholdet i Rota som før med tradi-
sjonellt stoff, som referater fra med-
lemsmøter, etterlysninger og noen
historiske sideblikk.

Jeg kunne tenke meg å få litt mere til-
bakespill i fra dere som er medlemmer
om hva vi skal ta opp evt. skrive om i
Rota. Forventer jeg for mye av dere?
(Her prøver jeg å provosere litt.)

Redaksjonskomiteen er nesten den
samme som i fjor, med Einar Aasprong
som nytt medlem. Vi er dermed 7
medlemmer totalt. Einar vil ha ansvaret
for internett.

Vi vil i løpet av dette året prøve å finne
ut om hvordan Rota bør være, hva den
skal inneholde, se på layout osv.
Du må gjerne komme med forslag.

Styret og Redaksjonskomiteen ønsker
alle sine lesere en riktig

God påske
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Kjære DIS-medlemmer.

Et år gikk, men måtte forlenges med en
måned før en ny kandidat sa ja til
kommende periode som leder. Sånn
bør det ikke være, og det var i fjor
heller ikke i mine planer framover å
kutte her. Men etter å ha lyttet både til
kropp og sjel, samt en prioritering
mellom lønnet og ulønnet virksomhet
måtte jeg ta et valg.

Nå ble utfallet på vårt ekstraordinære
årsmøte at jeg allikevel blir med sam-
men med de øvrige det første året
framover.
Vår nye leder, Arne, er også en travel
person med full pakke; familie, arbeid,
hjem og hobby.
Men, valgkomiteen skulle egentlig ikke
bli utsatt for et så stort bryderi med å
hente personer som vil påta seg leder-
funksjonen i vår forening. Vi er etter
hvert blitt langt over 300, ja vi kryper
oppover mot 400 medlemmer etter
hvert(?). Selv om fylket er stort, og
noen føler at vi i hovedsak blir for mye

orientert og samlet omkring Trondheim,
så er vel dette heller ikke forhold vi får
endret på befolkningsmessig.

Dagens eksisterende og nye
kommunikasjonsformer krymper både
tid og avstander.
Nå vel, livet og verden må videre, og
retningen er framover.

Med bakgrunn fra årene jeg har vært
med i DIS har jeg erfart en entusiasme
og iderikdom hos mange av medlem-
mene som sikkert kan utfoldes gjen-
nom nærmere kontakt og tilknytning til
styret, kanskje?

Vel, dette var noen tanker jeg fikk da
jeg skulle skrive min epilog, og det får
bli med det. Med feber høyere enn
forsvarlig tar jeg senga i bruk for der-
etter å komme friskere tilbake.

Takk for meg for denne gang.

Hilsen
Ole Arnfinn By
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Arne Ljones  (leder)

Jeg ble født i 1953 i Mo i Rana og har bodd i Trondheim mer
eller mindre sammenhengende siden jeg avsluttet studiene ved
NTH i 1976. Fra min far "arvet" jeg i 1995 en 5 ¼ " diskett
med slektsdata. Den første utfordringen var å konvertere data
fra en utgammel versjon av BK til noe nyere versjon.

Siden har det gått slag i slag. Databasen har økt fra ca. 400 personer til ca. 3000 i
mars 2000. BK ble tidlig lagt på hylla. Isteden falt valget på Cumberland Family
Tree som jeg er svært godt fornøyd med. Jeg er opptatt av at personene skal få
liv gjennom fyldige biografier, fotografier, kart osv. Det slektsprogrammet jeg har
valgt gir meg stor frihet i så måte.

Selv om det var interessen for data som førte meg inn i slektsforskninga, er det
idag primært interessen for slekt og historie som driver meg videre. Gjennom
jobben i et datafirma får jeg min daglige dose med frustrasjon over data i tillegg til
at jeg holder meg ajour med den galopperende utviklingen.

Ole Arnfinn By   (kasserer)

Født på Byneset i 1950, 14 år før vi ble innlemmet i Stor-
Trondheim som beste vestkant. År 2000 blir et spennende år,
også for meg. (Jeg elsker overraskende gaver!) Har gjennom
årene ikke gjort særlig spennende ting. Førerkort, giftemål og
bleieskift på barnerumper som mange andre. Uten formell

utdanning. Nære på å bli ”kan jur” hjemme på småbruket, men kua ble nødslaktet.

Har i vel 30 år hatt K Lund AS, rørlegger- og grossistfirma i Trondheim som
arbeidsgiver, og med (utbetaling av) lønn som nærmeste spesiale.

Etter 15 års ”utflytting” ble jeg igjen  etablert på Byneset i egen bolig, og senere
har jeg også overtatt restopplaget av barndomshjemmet.
Håndskrev gjennom en 5-årsperiode alle navn fra Byneset Bygdebok, og har i
nesten like mange år fått lagt navnene inn på PC i slektsprogram etter at disse
redskapene og hjelpemidlene ble oppdaget. Min database på ca. 14 000 personer
(mars 2000) skal være et av grunnlagene til å kunne utgi en ny, revidert og mer
korrekt utgave av Byneset Bygdebok.

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer

Fortsettelse neste side
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Fikk i 1996 tips om at det fantes en forening for slektsforskere. Besøkte et
medlemsmøte, og har siden blitt der. Etter årsmøtet 2000 tilbake i menig manns
verv som styremedlem.
Vi får vel vente og se hva fremtiden bringer, både for egen person, og også DIS
Sør-Trøndelag, før ny og revidert biografi utkommer.

Eirik Strøm   (sekretær)

Jeg er født i Trondheim i 1951, oppvokst på Strinda mens det
var egen kommune. Bor for tiden på Leinstrand, sivilstand er
skilt og hadde en sønn som døde julen-95.

Har alltid vært interessert i historie og geografi, noe som er et
“must” om en skal holde på med genealogi. Er utdannet bilmekaniker, men har
kjørt buss ved Trondheim Trafikkselskap siden 1974. Data ble det først når min
sønn fikk en “MAC”, og den har blitt standard sammen programmet Reunion i
4.0f og 5.04.
Min bror er en ivrig samler av data og basen er pr. idag (mars 2000) på 40 000
personer, fordelt på 5 - 6 land.

Bjørn Haslene  (styremedlem)

Jeg er født i 1948 på Leira i Valdres.
Er gift og har to barn som er født i 1977 og 1983.

Jeg begynte med slektsforskning i april 1996, og har nå i
mars 2000 ca. 2500 navn i min slektsbase. Disse hører for det

meste hjemme i to kommuner: Nord- og Sør-Aurdal i Oppland (Valdres).
Til å sette dette i "system" har jeg valgt å benytte WinFamily, selv om jeg også
har prøvd andre programmer. Slektsforskning er èn ting, men jeg er blitt minst
like interessert i hvordan folk hadde det, hva de levde av, døde av osv..
Jeg jobber i Xerox og har også foto og vin som fritidsinteresser.

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer
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Odd Wilhelm Ellevseth  (styremedlem)

Jeg er født i Kristiansund N, Møre og Romsdal i 1929.
Er pensjonert yrkesoffiser  (elektronikk) fra Luftforsvaret hvor
jeg har tjenestegjort i 40 år.
Er gift og har to barn og fire barnebarn.

Startet med samling av slektsopplysninger i 1981 etter påtrykk fra min sønn og
har til nå (mars 2000) en listet på ca. 2700 personer i egen og min kones slekt.
Det omfatter folk fra Surnadal, Rindal, Frøya, Hitra, Verdal foruten Gauldal,
Soknedal, Klæbu, og Troms og Finnmark fylke.
Har sporet opp etterkommere av emigrerte slektninger på min kones side i USA,
og har hatt den glede å kunne hjelpe amerikanere og andre i å finne røttene  her i
Norge.

Fra 1990 til 1998 har jeg nyttet Brothers Keeper DOS-versjonen, men bruker nå
Macintosh og slektsprogrammet Reunion 5 for Macintosh.
Jeg har vært medlem av DIS Norge siden 1994.

Ole Haarseide  (varamedlem)

Jeg er født i Trondheim i 1941, skilt og barnløs.
Er bosatt på Rosenborg.

Begynte med slektsforskning i 1990. I startfasen med penn og
papir.

Leste i avisen om DIS og ble nysgjerrig. Jeg var på mitt første møte i teknostallen.
Deretter fant jeg ut at det var bedre å bruke PC til registrering enn alle de
løsarkene som jeg benyttet meg av.
Bruker Brothers Keepers for å holde orden på slekta fra Rendalen, Orkdal,
Skaun, Stjørdal og Hegra. Har ca. 3900 navn (mars 2000) i databasen.

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer
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Einar Aasprong  (varamedlem)

Jeg ble født i Lillehammer, 1970 og har siden bodd i Årdal, Mo
i Rana, Asker og Trondheim. Etterhvert har jeg bodd i sær-
klasse lengst i Trondheim og med kone fra Sør-Trøndelag og
en sønn som snakker kav trøndersk må jeg vel regnes som en
slags trønder. Familien er i dag bosatt på Møllenberg og

arbeidssted er NTNU, Gløshaugen, hvor jeg forsøker å avslutte et dr.ing.studium
innen bioteknologi.

Slekta mi har jeg hovedsaklig fra Oppland, Hedmark og Møre og Romsdal.
Graver jeg langt tilbake har jeg også greiner til Sør-Trøndelag.

Interesse for slekt har jeg hatt lenge. Det er mulig at man blir mer oppmerksom på
slekta når man ikke bor i nærheten av den. Selv om jeg alltid har bodd forholds-
vis langt unda "slekta" har kontakten vært god og mange har tatt vare på
opplysninger, skrevet bøker, tegnet anetavler og etterkommertrær og avholdt
slektsstevner.

De to enkeltfaktorene som har hatt størst betydning for interessen for å "forske"
på slekta tror jeg er det litt spesielle etternavnet jeg har og et kjempeflott etter-
kommertre tegnet ca. 1945 som alltid har hengt fremme hjemme hos mine foreldre.

Etter en vurdering av flere programmer falt valget på WinFamily, et program
som appelerte til meg som nybegynner. Siden har jeg mer eller mindre konvertert
til TMG (The Master Genealogist), et program som nok krever mer av både
språkforståelse og erfaring med databehandling, men som tilbyr en mer system-
atisk registrering.

Jeg har i dag registrert i overkant av 7000 personer, men omfanget av det
materialet jeg har mottatt og senere funnet frem til er så stort at jeg ikke har noen
ambisjoner om å få registrert en brøkdel av det. Snarere enn å få registrert så mye
som mulig går ambisjonene mine i retning av å få registrert opplysninger så
hensiktsmessig som mulig.

Adressen til min hjemmeside er: http://www.chembio.ntnu.no/users/aasprong/

Presentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmerPresentasjon av styrets medlemmer
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Fritz Nordberg  (redaktør av Rota)

Jeg er  født i Vesterålen i 1945, men flyttet tidlig til Trondheim
og er nå bosatt der.
Er skilt og har to voksne barn.

Har utdannelse som elektronikkingeniør, og er ansatt i et firma
som produserer medisinsk elektronikk.

Fikk interesse for slektsforskning omkring 1991, og deretter har det bare tatt
mere og mere av min tid. Har ca. 5000 personer i min slektsbase pr. februar
2000. Ble medlem av DIS-Norge i 1992.
Arbeider for tiden med områdene Verdalen og Vesterålen.

Som verktøy bruker jeg en Macintosh LC og slektsprogrammet Disgen.

Einar Aasprong  (internettansvarlig)

Biografi og bilde, se side 9

Arthur Antonsen   (redaksjonsmedlem)

Jeg er født i 1944 i Trondheim. Arbeider som maskinist på
Regionsykehuset i Trondheim (RiT).
Er gift og har 4 voksne barn.

Har drevet med slektsforskning siden 1990. Bruker programmet
«Ætt», og har en MacIntosh 8200. Ble for alvor interessert da jeg var på Dragvoll
i forbindelse med PR-turnèen til DIS-Norge i 1993. Jeg er som de aller fleste
interessert i å utveksle erfaringer samt å få nye impulser når det gjelder
slektsforskning.

Har ca. 600 registrerte navn i mars 1998. Håper å få laget et hefte eller en bok om
farsiden min om ikke i så alt for fjern fremtid.

Arne Ljones  (redaksjonsmedlem)
Biografi og bilde, se side 6

Presentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteen
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Presentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteenPresentasjon av redaksjonskomiteen

Finn Guttvik  (redaksjonsmedlem)

Jeg er født i Trondheim i 1943.
Arbeider som sosialkonsulent ved Kreftavdelingen,
Regionsykehuset i  Trondheim.

Ble interessert i slektsforskning for over 12 år siden (før 1988),
og i perioder har jeg brukt det meste av min fritid til dette.  Ble medlem av DIS-
Norge i 1991.  Jeg bruker fortsatt Brothers Keeper Windowsversjon og er godt
fornøyd med den.
I løpet av årene så har personer i databasen økt til omkring 5 000 personer (mars
2000).  De fleste av mine aner kommer fra Helgelandskysten, Leka, Orkdal
og Fevåg.  Men også noen fra Lom og Skjåk.
Etterhvert har også jeg oppdaget Internet som et nyttig hjelpemiddel for å
kontakte slektninger og innhente andre opplysninger.

Gurli Holte Heimsbakk  (redaksjonsmedlem)

Er født i Odda (Hardanger) i 1972. Har alltid vært historie-
interessert og begynte med slektsforskning mere seriøst i 1990-
1991 da mitt første barn var på vei. Har nå snart fire barn, gift
og bosatt på plassen Kroken i Soknedal, hvor vi driver gården
til min mann.

I slektsforskningen begynte jeg med data i 1992 da med egne lagde programmer -
senere Brother Keepers som jeg brukte i noen år til jeg gikk over til Cumberland
Family Tree. Nå bruker jeg programmet Legacy og er veldig fornøyd med dette.

Slekten min på farssiden kommer fra Ålen og Røros området for det meste -
mor siden fra Bergen , Arendal, Sogn og Møre. Har også mye kontakt med ut-
vandret slekt i Amerika. Forsker også på min manns slekt som hovedsakelig er
fra Soknedal og Hemne.

Bjørn Haslene  (redaksjonsmedlem)

Biografi og bilde, se side 7
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Årsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-Trøndelag

Møte nr.: 2/2000:  3. februar 2000

Årsmøte i DIS Sør-Trøndelag

Årsmøtet i DIS Sør-Trøndelag ble
avholdt i Rostenhallen, torsdag den
3. februar 2000, kl. 18.30.

Antall stemmeberettige medlemmer
tilstede:   totalt 32 stk

1. Det ordinære årsmøtet åpnes.

Møtet startes kl.18.45 av leder Ole
Arnfinn By.
Grunnet feil med navnelistene er
ikke direkte medlemmer formelt
riktig innkalt til møtet, slik at et
ekstraordinært årsmøte må av-
holdes før neste medlemsmøte.
Dette godkjennes.

2. Valg av møteleder og referent,
samt to som skal undertegne
protokollen.

Valg av ordstyrer: Idar Kaare Loe.
Valg av referent: Eirik Strøm.
Valg av protokollunderskrivere:
Einar Aasprong og Iris Nordvik.

3. Godkjenning av innkalling og
dagsorden.

Innkallingen til årsmøtet ble sendt
medlemmene 13. januar 2000.
Ordstyrer spør om innsigelser til
innkallingen. INGEN.

4. Styrets årsberetning og
reviderte regnskap.

Lederen leser styrets beretning.
Den gjennomgås i hovedpunkt.
Ordstyrer spør om anmerkninger til
beretningen. INGEN.

Regnskap:
Leder/kasserer (samme person)
legger fram revisjonsrapport, fra
revisor, som godkjenner regn-
skapet. Han forklarer også hvorfor
det ligger ved regnskap for 1998.
GODKJENNES.

5. Styrets ansvarsfrihet.

Styret gis ansvarsfrihet.

6. Valg.

Idar Kåre Loe leste opp valg-
komiteens forslag:

Styrets leder:
Ingen

2 styremedlemmer:
Bjørn Haslene valgt for 2 år
Eirik Strøm valgt for 2 år

2 varamedlemmer:
Einar Aasprong valgt for ett år
Ole Haarseide valgt for ett år

Revisor:
Gabriel Brovold jr.

Valgkomite  for 2001:
Ingen
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Valgkomiteen har bestått av:
Finn Guttvik
Idar Kåre Loe
Arthur Antonsen

Det kommer ikke benkeforslag på
leder, av styrets medlemmer er
ingen villig til å ta vervet.
Ledervalget utsettes til det ekstra
årsmøtet i mars, resten velges med
akklamasjon.

7. Behandling av innkomne forslag.

Det foreligger ingen innkomne
forslag til årsmøtet.

8. Fastsettelse av budsjett for
2000.

På spørsmål fra salen gis det
forklaring på de enkelte poster.
GODKJENNES.

9. Fastsettelse av kontigent for
2001.

Kontingent for år 2001, foreslås
uendret. GODKJENNES.
Kontigentsatsen for lokal-
foreningen blir dermed fortsatt på
kr. 130,-.

10.Årsmøtet avsluttes.

Da sittende leder fungerer i stillingen
fram til det ekstra årsmøtet, første
torsdag i mars, avsluttes ikke
årsmøtet formelt før da.
Avgående medlemmer av styret gis
oppmerksomhet.

Trondheim  03.02.2000
Eirik Strøm (ref)

Einar Aasprong
      sign.

Iris Nordvik
    sign.

Årsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-TrøndelagÅrsmøte i DIS Sør-Trøndelag

Klokken 19.30 serveres det kaffe og
“nogo attåt”.

Det er sosialt samvær og anledning
til å disponere datamaskin og internett.
Idar minner om brukergruppa til
Brothers Keeper som har samling 24/2.

Det var et gledelig stort oppmøte på et
årsmøte, tatt i betraktning det
manglende tema.

  Eirik Strøm
       ref.
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Regnskap og budsjettoversiktRegnskap og budsjettoversiktRegnskap og budsjettoversiktRegnskap og budsjettoversiktRegnskap og budsjettoversikt

Regnskap og budsjettoversikt for DIS Sør-Trøndelag

RESULTATREGNSKAP Regnskap 99 Budsjett 99 Budsjett 00

Inntekter: 3010  Medlemskontingent  41.200,00  35.000 35.000
3410  Støtte DIS-Norge 5.000,00 0 0
3450  Medlemsmøter  5.780,00  6.000 6.000
3470  Inntekter registreringsarbeid 25.000,00 0 25.000
3541  Salg diverse 200,00 500 500

Sum driftsinntekter:  77.180,00  41.500 66.500

Kostnader: 6110  Adm.- og styreutgifter  250,00  3.000 3.000
6210  Husleie  1.660,00  1.500 1.500
6490  Maskiner og utstyr 0  2.000 20.000
6610  Annonseutgifter  6.920,00  6.000 6.000
6710  Kontorrekvisita 0,00 2.000 2.000
6730  Data/EDB-kostnader  1.540,00  0 0
6750  ROTA, trykk., kopier, porto  15.162,75  10.000 15.000
6760  Litteratur og tidsskrifter  880,00 0 0
6810  Telefon, mobiltlf., fax 1.885,80 0 0
6860  Gebyr, post og bank  179,00  1.000 1.000
7320  Presentasjoner, tilstelninger  2.760,00  6.000 6.000
7510  Bevilgninger / gaver  300,00 0 00
7710  Medlemsmøter  2.617,50  3.000 3.000
7720  Årsmøte  690,00  3.000 3.000
7730  Årsmøte DIS-Norge  0,00  1.000 1.000
          Utgifter registreringsarbeid  0  0 25.000

Sum driftskostnader:  34.845,05  38.500 86.500

DRIFTSRESULTAT  42.334,95 3.000 -20.000

FINANSPOSTER

8030  Renteinntekter 250,36 0 0
8110  Renteutgifter og gebyrer 763,72 0 0

Sum finansposter -513,36 0 0

RESULTAT FØR SKATTER 41.821,59 3.000 0

ÅRSOPPGJØRS DISPOSISJONER, SKATTER

Sum Årsoppgjørs disposisjoner, skatter 0,00 0

ÅRSRESULTAT  41.821,59 3.000 0

Fortsettelse neste side
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Regnskap og budsjettoversikt  -  forts.Regnskap og budsjettoversikt  -  forts.Regnskap og budsjettoversikt  -  forts.Regnskap og budsjettoversikt  -  forts.Regnskap og budsjettoversikt  -  forts.

DISPONERING AV ÅRSRESULTAT

Sum Disponering av årsresultat 0,00 0

         Omløpsmidler

Eiendeler: 1010  Kasse  2.325,80
1070  Postgiro nr.: 08250736755 0,00
1071  Postbank 0530 0779702  37.792,04
1210  Kunder, debitorer 25.000,00

Sum omløpsmidler:  65.117,84

SUM EIENDELER  65.117,84

Gjeld og egenkapital:

          Kortsiktig gjeld

2010  Leverandører, kreditorer  4.842,20

Sum kortsiktig gjeld:  4.842,20

          Egenkapital

2910  Egenkapital  18.454,05
2999  Årsresultat  (Netto balanse) 41.821,59

Sum egenkapital:  60.275,64

SUM GJELD OG EGENKAPITAL 65.117,84

Trondheim 31.12.1998/15.01.2000
Ole Arnfinn By

Jeg har som lovlig valgt revisor revidert foreningens regnskap med hensyn til de
fremlagte bilag og regnskapskontroll.
Jeg har kontrollert innestående på konti, men ikke kasse- og varebeholdning.
Kassekontroll vil dog bli foretatt som stikkprøvekontroll.
Regnskapet er godkjent; det er oversiktlig ført i det nye regnskapssystemet.

Trondheim, 28. januar 2000
Gabriel Brovold jr.

Revisor  (sign)

Revisjonsrapport for regnskapsåret 1999Revisjonsrapport for regnskapsåret 1999Revisjonsrapport for regnskapsåret 1999Revisjonsrapport for regnskapsåret 1999Revisjonsrapport for regnskapsåret 1999
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Ekstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-Trøndelag

Møte nr.: 3/2000:  2. mars 2000

Ekstraordinært årsmøte i DIS Sør-
Trøndelag

Det ekstraordinære årsmøtet i DIS
Sør-Trøndelag ble avholdt i Rosten-
hallen, torsdag den 2. mars 2000,
kl. 18.30.

Antall stemmeberettigete tilstede:
direktemedlemmer 2 stk
lokalmedlemmer 26 stk
totalt 28 stk

1. Det ordinære årsmøtet åpnes.

Møtet åpnes av interimleder Ole A.
By.

2. Valg av møteleder og referent,
samt to som skal undertegne
protokollen.

Det fremsettes forslag om Idar
Kaare Loe som ordstyrer og Eirik
Strøm som referent. GODKJENT
Det fremsettes forslag om Einar
Aasprong og Iris Nordvik til å
undertegne protokollen.
GODKJENT

3. Godkjenning av innkalling og
dagsorden.

Innkalling og dagsorden god-
kjennes av årsmøtet.

4. Valg. iht. vedtektenes § 6.

a) Som leder blir det fremsatt for-
slag om Arne Ljones.
ENSTEMMIG VALGT

b) Som representant til årsmøtet i
DiS-Norge blir det fremsatt for-
slag om å sende leder, som er
tidligere praksis.
ENSTEMMIG VALGT

c) Valgkomiteéns forslag til ny
komite:
Målfrid Lundhagen Aalberg (leder)
Gunnar Schjelderup
Idar Kaare Loe
ENSTEMMIG VALGT

Da Arne Ljones har et år igjen av sitt
styreverv, blir Ole Arnfinn By fore-
spurt om å ta kassererfunksjonen et år.
Han sier seg villig og VELGES
ENSTEMMIG.

Trondheim  02.03.2000
Eirik Strøm, ref

Einar Aasprong
      sign.

Iris Nordvik
    sign.

Fortsettelse neste side
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Ekstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-TrøndelagEkstraordinært årsmøte i DIS Sør-Trøndelag

Etter at årsmøtet er formelt overstått,
blir det diskusjon om den “daglige”
møtedrift. Hva skal vi ha som tema,
møteform o.l.
Det kommer endel forslag om mere
databruk, men andre har motfore-
stillinger.

Det blir også diskutert om hva vi skal
bruke det økonomiske overskuddet til.
Dette blir vel neppe noe problem, da vi
har nok av ting på ønskelisten så som
lokaler, utstyr mm.

Det blir igjen tatt opp om medlem-
menes registreringer - geografiske
områder, familier og slekter. Dette vil
bli prøvd videreført, ut ifra den listen
som allerede er påbegynt.

Eirik Strøm,
ref

Endelig sammensettingen av styret
i DIS Sør-Trøndelag for år 2000:

Styrets leder: Arne Ljones

Styremedlemmer:
Bjørn Haslene (valgt for 2 år)
Eirik Strøm (valgt for 2 år)
Odd W. Ellevseth (ett år igjen)
Ole Arnfinn By (ett år igjen)

Varamedlemmer:
Einar Aasprong (valgt for ett år)
Ole Haarseide (valgt for ett år)

Representant til DIS-Norges
årsmøte: Styrets leder.

Revisor: Gabriel Brovold jr.

Redaksjonskomité:
Fritz Nordberg (leder og redaktør)
Arne Ljones
Arthur Antonsen
Gurli Holte Heimsbakk
Bjørn Haslene
Finn Guttvik
Einar Aasprong(Internettansvarlig)

Valgkomite for 2000:
Målfrid Lundhaugen Aalberg (leder)
Gunnar Schjelderup
Idar Kåre Loe
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Referater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøter

Medlemsmøte nr.: 10/99:  9. desember 1999

Sted: Rostenhallen

Tema: Embetsmenn i Trøndelag
v/ Svein Tore Dahl,

Ole Arnfinn startet med å redegjøre for
dagens medlemsstatus som var
kommet opp i over 330 medlemmer.
Det ble også delt ut endel gamle kurs-
bevis fra kurset i gotiskskrift.

Etterpå ble ordet gitt til Svein Tore
Dahl som skulle kåsere om embets-
menn generelt, men valgte å kalle
temaet: Embetsmenn i Trøndelag.
Trøndelag i dette tilfelle er Trøndelags-
fylkene, Møre og Romsdal samt
Jämtland og Härjedalen.

Egentlig eksisterer embetsmennene
bare i tittelen, det er deres etterlaten-
skaper - arkivene som er temaet.
Fra gammelt av er det klostre og kirke-
arkiv vi må støtte oss til. Klostrene
(Rein, Bakke, Tautra ) hadde egne
lensherrer fra de tidligste tider. Senere
(1660) kom amtsregnskap / stiftamt.
Fra 1597 har vi også Herredags-
dommer som inneholder mye om
Trøndelag.
År 1600 (ca.) gir endel nye titler.
Lensherre blir til lensmann, lovsige-
mann blir til lagmann, svorenskriver
(edfestet) blir til sorenskriver og futen
til foged.

Alle disse etterlot seg mengder av
arkivstoff.
Konfirmasjonen ble innført i 1736 og
gir en generell, god registrering.
Til de som har prester i slekten - prøv
Prostearkivet, skifte etter prester.
Katolsk rett hadde Domkapitlet eller
Tamperrettsarkivet.
Byrådet i Trondhjem ble på den tiden
styrt av to borgermestre og fire
rådmenn. Her kan det også finnes
stoff.

Lektyre med arkivstoff:
• Trygve Lysaker:

Om biskoper i Trondhjem,
serie i 2 bind.

• Audun Dypdal:
Om jordeiendommer.

• Diplomentarium Norvegicum,
serie i 12 bind.

• Gudmund Sandvik:
Prestegårder og prestelønn.

Etterpå ble det kaffe og sosialt
samvær.
Det hele ble avsluttet med diskusjon og
spørsmål.

Eirik Strøm
ref.
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Medlemsmøte nr.: 1/00:  6. januar 2000

Sted: Rostenhallen

Tema: Grunnleggende bruk av PC
v / Øyvind By

I motsetning til forrige gang vi hadde
dette temaet, ble det denne gangen
kjørt med «lap top» og «kanon».

Ole Arnfinn hadde investert i en ny
IBM og overlatt denne til sin håpefulle
sønn, uteksaminert ved NTNU.

Øyvind startet med de grunnleggende
funksjoner i Windows 98.
Det ble demonstrert  enkelt og greit i et
kjapt tempo. Etterhvert gikk han over
til MS Office hvor det ble gitt innføring
i både  MS Word og MS Excel.

Det ble gitt anledning til å stille spørs-
mål underveis og det virket som om
flere fikk tips om nye funksjoner ved
maskinene sine.

Referat fra medlemsmøterReferat fra medlemsmøterReferat fra medlemsmøterReferat fra medlemsmøterReferat fra medlemsmøter

Etterpå tok Ole Arnfinn over med
generelt før det var kaffe.

Etter kaffen fikk vi demonstrert både
BK (Brothers Keeper) og Ole
Arnfinn’s samlede verker, mere
konkret; det  foreløpige resultatet av
mere enn fem års arbeide med grunn-
materiale til den nye bygdeboka for
Byneset.
Det var en anselig samling på over
14.000 navn. Her fikk vi se hvordan
slektskap kan oppstå i mangfold. Det
er ikke rart det i de gamle lover ble
presisert at det skulle være åtte slekt-
ledd i mellom partene.

Eirik Strøm
ref.
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EtterlysningerEtterlysningerEtterlysningerEtterlysningerEtterlysninger

Etterlysning 0001

Kyrksætherøyra/ Hemne

Min oldefar Amund Amundsen
Kirkesæther f. 30.12.1843 , døpt
28.01.1844 i Hevne/ Hemne reiste
nordover til Vardøhus festning som
musketer ( år ?) og bosatte seg senere i
Vadsø by. Da kona Grethe J.
Henriksdatter Førstemann døde, var
min bestefar bare 2 år. Amund reiste til
Honningsvåg hvor han giftet seg med
Mathilde Marie Efrems f. 22.mai 1865
og var fra Skjervøy.

Amund var sønn av Amund Johnsen
Kirkesæther f. 03.04.1805 og døpt i
Hevne/ Hemne. og hustru Johanna Chr.
Sivertsdtr. ( Amund har i egen bibel
kalt sin mor for Johanna Cristin Attem).
Hans far,  Amund Johnsen K. omkom
på sjøen 15.12.1843 sammen med 4
andre. Han er først begravd 13.03.1844.
Antagelig ikke funnet før da.

Amund sine foreldre er antagelig Jon
og Berit Nedernes. Hvorfra ?

Jeg er på jakt etter alle mulige
opplysninger. Spesielt forliset i juletider
1843 må det være opplysninger om.
Når og hvorfor drog han til Vardøhus
festning. Mulige opplysninger om min
tippoldemor Johanna, ble hun gift
pånytt. Mulige opplysninger fra
Honningsvåg/ Skjervøy.

Jeg har inne i BK 99 etterkommere i 6
genearsjoner, og 49 ektefeller i samme
6 generasjoner etter ham med utspring i
Ekkerøy, Vadsø området, og etter
hvert spredd over hele landet, inkl.
meg her i Bergen , min oldefar.

Johanna kan være gift pånytt på
Kirksætherøyra, ung enke, kun ett barn
Anført navn i bibel:
JohannaChristine(a) Attem. Sønnen
reist til Vardø før
1865, da han er med i F.T. der.

Jeg fikk tidligere oppgitt : Jostein
Selnes, Kirksætherøyra tlf. 72455717,
som mulig kontakt, skrev til ham for
noen år siden, Det var vist planer om
flere bygdebøker/
gårdsgjennomganger, men antagelig
ikke gjennomført enno.

Jeg har hatt kontakt med Statarkivet i
Trondheim, hvorfra jeg fikk følgende
opplysninger:

SLEKTSSPØRSMÅL FRA HEMNE
«Kirkebok for Hemne 630..A06, 1841-
51,fol.2626 nr.5, viser at «Amund»,
ble født 30.desember 1843 og døpt
28.januar 1844. Han var sønn av
avdøde gårdmann Amund Johnsen
Kirkesæther og hustru Johanna
Sivertsd.

Fortsettelse neste side



21 Rota nr. 2/2000

Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.

Samme kirkebok fol. 206 nr. 64 viser
at gårdmann Amund Johnsen
Kirkesæther, 38 år gammel, omkom på
sjøen sammen med 4 andre den
15.desember 1843. Han ble begravd
13.mars 1844.

Skiftet etter Amund Jonsen Kirkesæther
ble sluttet den 29.desember 1846.
Arvingene var enken Johanna Christina
Kirksæther og sønnen Amund
Amundsen. (Fosen skifteutlodningsprot.
3A22, 1845-53, fol. 96ff)

Vi kan ikke se at noen Amund Amundsen
født 1843 er bosatt i Hemne ved
folketellingen 1900.  Jeg har senere
funnet ham, gift pånytt i Honningsvåg.

Med hilsen Elin Jacobsen (e.f)
Førstekonsulent

Anført kirkeboken under dødsfall
1843. no. 63-67:

Omkom på søen:
Inderst (leieboer)Ole Olsen 42 år
Rastvig,Gårdmand Amund Johnsen 38
år Kirkesæther begravd  13.03.1844,
Gårdmand Peder Olsen 68 år
Klovdebugt, Gårdmand Asser Olsen
34 år Løvbugt, Inderst og soldat ? Paul
Andersen 25 år Løvbugt,

Døpte side 1634:
Døpt: 2. d. påske Hevn 1805. Foreldre
Jon og Berit Nedernes(dr.?)nes. søn
N(omen) Amund født den 3.april.
Test/Faddere Erich Wægan, Ole
Alfstad, Johannes Berg, Maria
Schograndr, Maria Alfstad

Amund ble døpt, antagelig 2den
søndag etter påske, om tydingen av
kirkeboken er riktig. Fadderne var:
Erich Wægan, Ole Alfstad, Johannes
Berg, Maria Schgrandr (?) og Maria
Alfstad.

Faren, Amund Johnsen Kirkesæther ,
omkom på sjøen 15. dec. 1843,
sammen med 4 andre;, «Inderst Ole
Olsen 42 år, Rastvig, gårdmand
Amund Johnsen 38 år, Kirkesæther
(begravd 13.03.1844), husmand Peder
Olsen 68 år, Klovdebugt, husmand
Asser Olsen 34 år, Løvbugt og inderst
og soldat Paul Andersen 25 år,
Løvbugt.

Faren omkom 15.des. 1843, sønnen
ble født 30/31 desember 1843, døpt
28.jan. 1844, og faren funnet

Med hilsen Tor Hauge
Asbjørnsensgt. 20
5053 Bergen
tlf. 55296962

thaug3@frisurf.no
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Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.Etterlysninger  -  forts.

Etterlysning 0002

Røros – Trondheim

Bjørg Sagaard etterlyser opplysninger
om forfedrene til
Bergitte Helene Dahl, døpt i Vår
Frue kirke i Trondheim den 4.8.1811,
født 13.7.1811.

Hennes far var: Kjøpmann
Ole Halvorsen Dahl, Røros.

Hennes mor var:
Marit Eriksdatter Ust-Melhus .

Hvem forsker hvorHvem forsker hvorHvem forsker hvorHvem forsker hvorHvem forsker hvor

Navn Dis medlemsnummer Adresse
(Telefonnummer) Steder og navn

Arthur Antonsen
Hemne,  Sula

Anne Antonsen (Ålstedt)
Trondheim og sørover, Sverige, USA

Edel Bakkli 4197 Lykkmarka 49,
7081 Sjetnemarka (7288 5092)
Melhus, Lofoten, Valdres, Bindal,
Orkdal, Nærøy

Jan Borgsø
Levanger, Hovin, Hølonda, Hitra

Odd W. Ellevseth 4829 Gabriel
Scotts vei 39 A, 7023 Trondheim
(7255 4462)
Nord-Trøndelag, Finnmark, USA, Troms,
Rogaland, Østerdalen, Nord-Møre,
Sør-Trøndelag, Horg, Sogn og Fjordane

Fortsettelse side 27

Jeg har ikke funnet Bergitte Helenes
foreldre gift i Trondheim. Kanskje er
de gift i Ust-Melhus?

Kan noen hjelpe meg med
opplysninger?

Bjørg Sagaard
Østre Ring 67 c
4015 Stavanger

Telefon 51 56 33 76.

Bjørn Haslene 5905 Søndre
Husebytun 7 B, 7078 Saupstad
(7258 5089)   Valdres, Canada

Gurli Holte Heimsbakk 5930 7288
Kroken gård Soknedal (7243 3726)
Tromøy, Holtålen, Røros, Bygstad,
Hemne, Arendal, Fana, Bergen, Åsen

Olav Hovlandsvåg 6983 Ole Laulos
veg 1 C, 7080 Heimdal (7258 4970)
Støren, Gaular, Nesset, Leinstrand,
Ålen, Soknedal, Klæbu, Tiller, Melhus,
Sundfjord, Os, Hyllestad

Aud Haarsaker
Stadsbygd, Nord-Møre, Akershus
(Høland), Trøgstad (Østfold)

Ole Haarseide 5387 Holbergs gate 9,
7015 Trondheim (7351 0992)
Hegra, Stjørdal, Børsa, Stor Elvdal,
Trondheim
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Jesu Kristi Kirke av siste dagers helligeJesu Kristi Kirke av siste dagers helligeJesu Kristi Kirke av siste dagers helligeJesu Kristi Kirke av siste dagers helligeJesu Kristi Kirke av siste dagers hellige

VI PRATER MED……..

Navn: Kari Henden og Judith Gilde på Slektssenteret i Jesu Kristi Kirke av
siste dagers hellige.

Adresse: Erik Jarls gt. Rett ut for Røde Kors klinikk.

1. Hvorfor driver Jesu Kristi kirke av siste dagers
hellige med slektsforskning?

Vi tror at familien kan vare evig. Derfor besegler vi
familien ved å foreta dåp for de døde. Vi leter opp
våre forfedre slik at også de kan bli døpt. Vi mener
at i Jesu Kristi kirke av siste dagers hellige finnes det
samme prestedømme som på Jusus tid

2. Hva dekker dere a Norge med filmer, filmkort
(mikrofiche) etc.?

Vi har filmruller over det meste i Møre og Romsdal,
Trøndelagsfylkene, Nordland og delvis Troms.
Og så har litt filmkort. Folketellinger fra 1801, 1856 og 1900.
Diverse bygdebøker. Har filmfremvisere og betraktere for filmkort.

3. Er det mye folk utenom kirkens
egne som besøker slektssenteret?

Det har hendt at det har vært så fullt
at folk har måtte gått hjem igjen. Men
i gjennomsnitt har det vært bra besøk.
Folk har vært flinke til å besøke oss.

4. Finnes det flere slektssenter i Norge?

Ja, det er mange av dem og flere
kommer til etter hvert.

5. Har dere noe av arkivet fra Jesu Kristi kirke av siste dagers hellige i Salt
Lake City?

Ja, vi har en del CD-er som vi kan søke i med PC.
Internett har vi dessverre ikke ennå, men ønsker det.

Judith Gilde (bakerst)

Kari Henden

Fortsettelse side 33
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Budal-prosjektetBudal-prosjektetBudal-prosjektetBudal-prosjektetBudal-prosjektet

Et år har gått siden DIS Sør-Trøndelag
fikk i oppdrag fra Midtre Gauldal
Kommune å bistå i arbeidet med ut-
arbeidelse av ny bygdebok i Budalen.
For å redusere kostnadene ved frem-
tidige bygdebokutgivelser ønsket man
å registrere bygdas befolkning i en
database som var enkel å oppdatere.
Videre skulle dette gjøre det mulig å
lage deler av bokmanus direkte fra
databaseprogrammet f.eks. som et
Word-dokument.

Arne Ljones påtok seg ansvaret for å
gjennomføre prosjektet for DIS.
Avtalen med Midtre Gauldal Kommune
innebar en økonomisk godtgjørelse til
DIS på kr. 50.000 over en toårs periode.
En forutsetning for å engasjere enkelte
av foreningens medlemmer i et så om-
fattende prosjekt var at deler av disse

inntektene skulle tilfalle de som utførte
jobben.

Arbeidet startet med vurdere ulike
metoder for dataregistrering. Valget
stod mellom å utvikle et eget verktøy
f.eks. i Access, benytte egne
registreringsprogrammer for
primærmateriale f.eks. BD88 fra Dovre
Data eller et tradisjonelt slektsprogram.
Valget falt på det siste da det viste seg
at det norskproduserte DOS-
programmet Slekt & Gård dekket våre
behov. Dette slektsprogrammet er det
eneste på markedet hvor man kan
registrere gårder/hus og knytte familier
til disse på en enkel måte. Etter kontakt
med utvikleren av programmet,
Sigmund Bårdvik i Mosjøen, fikk vi 10
lisenser av programmet gratis.

Fortsettelse neste side
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I første fasen av prosjektet skulle alle
personer i den gamle bygdeboka regi-
streres og knyttes til et stort antall
gårder og eiendommer. I løpet av et
par hektiske, men ifølge ham selv artige
måneder sommeren 99, registrerte
Arnulv Ranum ca. 3100 personer i
basen.  Dermed var den tyngste jobben
unnagjort. Bygdeboka var av den
gamle typen med alle personer godt
gjemt inne i teksten og mange hopp
fram og tilbake mellom familiene.
Arbeidet krevde god konsentrasjon og
nøyaktighet. Etter hvert som antall per-
soner økte i basen økte også sannsynlig-
heten for dobbelregistreringer.
Unøyaktigheter i boka med hensyn til
årstall og navn på personene, bidro
også til dette.

Etter at Ranum var ferdig tok Arne
Ljones over registreringsarbeidet med
de nyeste generasjonene.
Bygdebokskomiteen i Budalen hadde
delt inn bygda i kretser med hver sin
registrator. Disse hadde ansvaret for at
person- og gårdsskjema var fylt ut for
alle eiendommer med unntak av fritids-
eiendommer. Disse skjemaene mottok
vi og la opplysningene inn i de riktige
familiene i basen. Samtidig ble hele
materialet sjekket med hensyn til
dobbeltregistreringer.

Pr. i dag inneholder basen 4150 per-
soner. Nyere opplysninger fra noen
titalls eiendommer mangler fremdeles.
Når registreringsarbeidet er ferdig om
noen måneder vil antagelig antall per-
soner nærme seg 4500. Dette vil være

Fortsettelse neste side
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Budal-prosjektet  -  forts.Budal-prosjektet  -  forts.Budal-prosjektet  -  forts.Budal-prosjektet  -  forts.Budal-prosjektet  -  forts.

det samlede antall personer som på et
eller annet tidspunkt har bodd i
Budalen de siste 350 år. Til opplysning
har folketallet i bygda ligget stabilt på
ca. 500 personer de siste 200 årene.
Basen slik den nå er er lagt ut på DIS
Sør-Trøndelags medlemssider på
Internett.

Fra Slekt & Gård kan man med et par
tastetrykk skrive ut gårdshistorien for
samtlige gårder og eiendommer i bygda
i et eneste stort Word-dokument.
Omfattende navneregistre sortert på
fornavn, patronymikon og slekt/gårds-
navn følger med på lasset. Dette vil
være til stor nytte for forfatteren av
boka som enkelt kan bygge videre på
dokumentet.

En annen betydelig fordel med å regi-
strere materialet på denne måten er at
slektsbasen vi har laget enkelt kan
importeres i alle andre slektspro-
grammer via GEDCOM-formatet.
Budalinger som ønsker å legge slekts-
opplysninger inn på data har fått en
flying start gjennom dette prosjektet.
Om man ønsker det kan  man f.eks.
vedlegge en CD til bygdeboka som
kan benyttes til direkte oppslag eller
som importgrunnlag til et annet program.

Gjennom prosjektet har vi gjort nyttige
erfaringer som kan komme oss til gode
både i vårt private slektforsknings-
arbeid og eventuelt i nye større
registreringsarbeider:

• Viktigheten av et godt registrerings-
program kan ikke overvurderes.
Slekt & Gård (DOS-versjon 4.2) var
et godt program for formålet tross
enkelte svakheter. I samarbeid med
programutvikleren ble en spesial-
versjon av programmet laget som ga
oss de riktige utskriftene.

• Hvordan navn registreres er svært
viktig og må klargjøres før arbeidet
begynner. Hvordan skal slektsnavnet
skrives; slik de selv brukte det eller
fullt navn på gården (Enlid eller
Enlid, oppistu). Eller skal gårdsnavnet
utelates helt og i stedet knyttes til
fødsel/død-hendelsene (Peder
Pedersen, født 1735 i Enlid, oppistu)

• Bygdebøker kan være mangelfulle
når det gjelder registrering av barn
som døde i ung alder.

• Kryss-sjekking mot kirkebøker er en
meget møysommelig prosess da
navn kan være registrert ulikt.

• Registreringsarbeidet har som annen
slektsgranskning ingen ende. Kravet
til omfang, kvalitet og kostnader
avgjør når man slutter.

Arne Ljones
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Brukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s Keeper

Som tidligere annonsert
i Rota, har Idar Loe og
Finn Guttvik tatt initia-
tiv til en brukergruppe
for Brothers keeper.

Vi inviterte medlemmer til kurs i bruk
av BK.
Det er gjennomført to møter 20. januar
og  24. februar  på Trondheim Kokk-
og Stuertskoles, Ladehammeren, hvor
vi har leid skolens datarom. Der har vi
disponert 12 datamaskiner. Vi møtes
igjen 23. mars.

Interessen fra medlemmene har vært
stor med 17 på første møte og 15
neste gang. Erfaringene med BK
varierte meget, fra de som ikke hadde
sett på programmet før møtet til gamle
brukere. Vi tok for oss alt fra oppsett
av programmet, legge inn personer,
redigering, kilder og rapporter. Både
gamle og nye brukere synes å ha nytte
av gjennomgangen. Utveksling av
erfaringer er også en viktig del av en
slik brukergruppe.

Det er ikke avtalt flere møter i vår, men
er du interessert i å delta i brukergruppen
ta kontakt med  en av undertegnede
enten pr. mail eller i telefon:

Idar Kaare Loe
E-post: ikloe@online.no
Tlf.: 7284 6338

Finn Guttvik
E-post: guttvik@online.no
Tlf.: 7258 1820

Idar Loe og Finn Guttvik

Hvem forsker hvor  -  forts.Hvem forsker hvor  -  forts.Hvem forsker hvor  -  forts.Hvem forsker hvor  -  forts.Hvem forsker hvor  -  forts.

Arne Ljones 5894 Sverredalsveien 20
C, 7020 Trondheim (7256 1824)
Holtålen, Strandebarm, Tyskland,
Ålesund, Telemark, Østfold, Thune,
Sarpsborg, Kvikne

Kjell Jørgensen
Inderøy, Åfjord, Trondheim, Amerika

Sverre Schjetne
Folldal, Tiller, Meldal, Inset

Sigmund Nordli 7929 Sildråpeveien
29 C, 7048 Trondheim (7390 1783)
Canada, Sokndal, Oppdal, Folldal,
Lesja, Fosen

Gunnar Schjelderup 5578
Stallmesterveien 22 A 7046, Trondheim
(7391 9477) Namdalen, Salten, Hamarøy

Fortsettelse side 33
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Gurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørne

Prestene i Røros sogn fra 1650 til
1967  -  Ett kort utdrag.

1 Anders Hansen Bernhoft (1650-
1662)
7 juni 1650 ble det bestemmt at
sognepresten i Holtålen skulle bo
på Røros og betjene kirken der som
annekskirke. Anders Bernhoft var
sønn av sognepresten i Vår Frues
kirke i Trondheim, Hans - han
hadde i sine unge år vært hører ced
Katedralskolen i sin fødeby og
kappelan i Støren. Bernhoft kjøpte i
1650 «Øffre Røraasgaard» eller
Jellhaugen.

2 Peder Ditlevsen (1662-1689)
Da Røros i 1662 ble utskilt fra det
store Holtålen sognekall, ble Peder
Ditlevsen utnevnt til prest i det nye
kallet, 12 feb. 1663. Han hadde
vært kappelan hos svigerfaren
Anders Bernhoft. Peder bygde seg
et hus på en tomt av Aasen gård.
Peder opplevde de harde krigsår
1678 og 79 der Bergstaden ble
svidd av. Men han fikk bygdefolket
på troen til og gjennoppbygge Røros.
Peder døde i 1689 og portrett av
han henger i Røros kirke.

3 Jens Tausan (1689-1697)
Han var prestesønn fra Tingvoll.
2 august 1689 ble han ordinert av
biskop Peder Krog til kappelan hos
Peder Ditlevsen , men altså ble han
da sogneprest noen måneder senere.
Han eide en gård ved det senere

Fortsettelse neste side

Hjelpefengselet i Aasveita, gården
ble i daglig tale kalt «Herr Jens-
gården». Han døde i 1697.

4 Magister Jochum Angell (1697-
1726)
Faren var kjøpmann og rådmann
Lorentz M Angell i Trondheim, han
ble ordinert til sognesprest i Røros
i 1697, etter og ha vært stipendiat
ved Borchs Collegium i København.
Han var sogneprest i de harde
krigs- og nødsårene først på 1700
tallet og opplevde svenskeinnfallet
under Armfeldttoget 1718/19.
Angell døde i 1726.

5 Peter Abildgaard (1727-1778)
Han var født i Trondheim i 1695,
faren var premier-løytnant ved
artilleriet. Peter var elev ved
Katedralskolene i Tr.heim og Oslo,
og ble dimmitert til Universitetet i
København i 1713. I tre år var han
huslærer hos sognepresten i Asker.
Han hadde dratt flere plasser men i
1726 kom han da til Røros. Han
ble en av de betydeligste prester i
Røros. (Røros bind5 s.20)Han
prtrett henger i kirken.

6 Jens Abildgaars (1778-1786)
Han var prestesønn og nevø av
forgjengeren. I 1762 ble han, 23 år
gammel, dimittert fra
Katerdralskolen i Oslo og i 1764
tok han teologisk embetseksamen.
Han reiste til sin farbror på Røros
og hjalp han i sitt arbeide. I 1777
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ble han utnevt som personell-
kapellan og året etter ble han da
sogneprest. Jens ble gift med sin
jusine Hilleborg. I hans tid ble den
nye Røros kirke bygget og innviet,
portrett av han henger også i
kirken. Han døde i 1786.

7 Thomas von Westen Hammond
(1786-1797)
Faren var prest i Meldal og Thomas
ble dimittert fra Katerdralskolen i
Tr.heim i 1748. Han var huslærer i
Trondhiem og Melhus. I 1771 ble
han sogneprest på Ytterøya og i
1786 kom han til Røros. Han var
gift med Margrethe Tønder, datter
av sognepresten i Vår Frues kirke.

8 Peter Schnitler Krag (1797-1805)
Han tilhørte en gammel offiserslekt,
og ble teolog i 1783. Etter kapellan
tjenesten i Melhus kom han til Røros
i 1797 etter Hammonds død. Han
var gift med sin kusine Sophie
Schnitler. I 1805 ble Krag utnevnt
til reisende kapellan ved Domkirken
i Trondheim der han virket til sin
død i 1818.

9 Svend Aschenberg (1806-1845)
I kallsboka skrev han at han ble
født i Molde i 1769, der faren var
toller. Han ble dimittert fra
Katedralskolen i Tr.heim i 1787 og
under studie tiden bodde han i
København. I 1794 ble han utnevnt
til sogneprest i Telemark og han

giftet seg no med sin ungdoms
kjæreste Gjertrud Junghans, hennes
far var klokker og kateket i
Domkirken i Trondheim. I 1806 ble
han utnevnt til sogneprest i Røros.
Han var den siste av 1700 talls type
prest på Røros. Hans portrett
henger i Røros kirke, masse mere
og lese om han i Røros b5 s22.

10 Julius Bergtrup (1845-1854)
Han var født i København i 1795,
der faren var krigsråd. Han var
huslærer og kapellan på Sjælland.
Han var lærer i en rekke fag ved
Tronhjems borgelige realskole.
Han søkte selv om sogneprest
vervet på Røros i 1845. Han som
amnge andre prester ble gift med
sin kusine, Nicoline Begtrup.
Sognepresten var ordfører også
1848-1850. Han døde brått på sitt
kontor en februar dag i 1854.

11 Johannes Berg (1854-1860)
Faren var kjøpmann i Larvik. Han
virket som lærer i sin fødeby og
senere bestyrer av Borgerskolen i
Fredrikstad. I 1854 ble han utnevnt
til sogneprest på Røros. Han var
også ørdfører i perioden 1857-60.
Johannes Berg ble i 1860 utnevnt
til skoledirektør i Trondhjems stift,
han var den første innehaver av
dette embetet. Senere ble han
sogneprest i Melhus.

Fortsettelse neste side
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12 Bernt Christian Støp (1861-1873)
Han var født i Skogn i 1816, der
faren var gardbruker på Eide. Han
virket som lærer i Oslo og ved
Trondhjems borgerlige realskole i
1850-57. Da ble han sogneprest i
Balsfjord og i 1861 ble han utnevt
som dette embetet i Røros.
I hans tid ble Landstads salmebok
innført i kirkebruk i 1872. Det ble
også bygd nye skolehus i Brekken,
Rugeldalen og Orvos. Sokneprest
Støp flyttet i 1873 til Os ved Bergen.

13 Otto Möller Hansen (1874-1880)
Faren var tollbetjent i Drammen.
Etter sin teologiske eksamen i 1851
virket han som lærer og prest flere
steder før han i 1874 ble utnevt til
sogneprest til Røros. I 1875 innviet
han kirkegården i Brekken. I hans
tid ble Rørosbanen åpnet av kong
Oscar den II den 13. oktober 1877.
Den 17. juli 1878 ble Brekken kapell
innviet av biskop A. Grimelund
med assistanse av prost R.B.
Parelius og sognepresten. I 1880
flyttet Hansen til Verdal.

14 Peder Nissen Thaulow (1880-
1894)
Han var født i Trondheim i 1845,
faren var kjøpmann Christian
Thaulow. Han hadde sin teologiske
eksamen i 1867. Så arbeidet han
som lærer ved realskolen og kate-
dralskolen i sin fødeby, og i årene
1872-1877 var han bestyrer ved

Borgerskolen i Levanger. I 1877
ble han utnevnt til residerende
kapellan i Støren og i 1880 kom
han til Røros som sogneprest.Han
flyttet 1894 til Andebu i Vestfold,
etter mange store begivenheter på
Røros.

15 Johannes Siqveland (1894-1908)
Foreldrene var kjøpmann og borger-
kaptein Iver og hustru Johanne i
Stavanger. Han ble teolog i 1873.
Arbeidet som sekretær og kapellan
til han i 1886 ble sogneprest i
Steinkjer. Derfra kom han til Røros
i 1894 og fikk som første prest
bolig i Direktørgården, hus nr.17.
Han var meget ivrig i søndagskolen
og misjonsforeningene. Han innviet
også nye skoler: Valset i 1895,
Brynhildsvoll 1896, Tørresdalen
1899, Djupsjølia 1903 og Orvos i
1906. Han opplevde unionsopp-
løsningen med den spente situasjonen
ved grensen til Brekken i 1905. I
1908 flyttet han til Botne i Vestfold.

16 Thorvald Kristian Lunde (1908-
1918)
Han var født på Lillehammer i
1864. teolog eksamen i 1888.
Lunde virket som kapellan i flere
menigheter før han kom til røros i
1908 fra Inderøya. Han flyttet til
Trondheim i 1918 etter mange år
med mye innflytelse på Røros (se
Røros b5 s. 25)

Fortsettelse neste side
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17 Egil Brekke (1918-1924)
Teolog eksamen i 1910. Etter
eksamen studerte han i flere land i
europa også USA. I 1912 ble han
residerende kapellan i Orkdal og i
1918 kom han da altså til Røros.
Arbeidet ivrig for kapellkirke på
Glåmos. I 1924 flyttet han og hans
hustru Ellinor f. Nygård til Oslo,
der han ble kappelan i Fagerborg
menighet.

18 Sophus Frøland (1925-1930)
Hans far var skolelærer i Ålesund,
og satte sønnen i snekkerlære sør
han fikk ta fatt på bøkene, slik
hadde han en alsidig utdanning.
Krigsskolens underste avdeling før
teolog eksamen i 1905. Han hadde
vært lærer og prest mange stede
før han kom til Røros i 1925. I
hans tid ble sognet delt i 4 nye
sogn - 3. april 1925 - og Glåmos
kirke ble innviet i 1926. Frøland
flyttet fra Bergstaden i 1930, han
ble sogneprest i Trømsøysund.

19 Anders Andersen Sunde (1930-
1948)
Han var født i Sandefjord i 1894,
faren var skipsfører. Han ble
student i 1915 og tok teolog
eksamen i 1919. I 1920 ble han gift
med Anna Indrebø. Han kom til
Røros fra Klæbu, og opplevde de
tunge årene under andre verdens
krig.  Men noen gledelige jubileum
av forskjellig art var der også.

20 Konrad Oudenstad (1949-1966)
Han var en bondesønn fra Snerting-
dal f. 1909, teolog eksamen i 1927.
I 1946 ble han gift med Inger Tysnes
og kom til Røros i 1949. Han la
ned mye arbeide i restaurering av
kirken, med nytt gravkapell i 1962
og den nye kapellkirken i Hitter-
dalen som ble innviet i 1959.Flere
jubileum var der i hans tid også,
blandt annet var Kong Olav den V
her underveis til signingen i 1955.

21 Rolf Hesselberg (1967-   )
Hesselberg er prestesønn som
mange med han i dette embetet.
Han var født i 1920 og tok teolog
eksamen i 1948, samme år ble han
gift med Gerd Strand. De unge
prestefolkene dro til Tromsø der
de var i perioden 1949 -1959. Så
var de i Målselv i åtte år før de
kom til Røros i 1967. Hesselberg
er av Røros slekt både på mors og
farssiden -Strømmevold og Haas.
I hans tid ble nok en del av sognet
fradelt , HItterdalen fra Brekken så
da ble det 5 deler. Av flere grunner
ble det så slått sammen igjen til 4
deler den 1 januar 1970.

Kilde: Røros bok bind 5 -
skrevet av Kristen Aspaas.

~ GHH~
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Hvem er medlem 4829 ?

Navn: Odd W. Ellevseth
Alder: 71
Yrke: Pensjonert elektronikk-

offiser, Luftforsvaret.

Presentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmer

1. Hvor kommer du fra/vokst opp? I hvilket område har du slekt?

Kommer fra Kristiansund. Har ellers flyttet rundt i landet pga yrket. Surnadal,
Rindal, Frøya, Hitra, Verdal, Gauldal, Soknedal, Klæbu og Troms og
Finnmark fylke.

2. Hva gjorde, eller hvorfor begynte du med slektsgransking? Når begynte du?

Etter et besøk i sør Kalifornia, ble jeg spurt om en slektning på farssiden.
Hadde ikke noe svar. Og tenkte: Hva hvis barnebarna spør meg om noe? Jeg
begynte med lapper og skoeske, Begynte så smått i 1981med innsamling av
slektsdata.

3. Benytter du lokale arkiver i leting etter slekten?

Bruker statsarkivet en del. Men er også innom universitetsbiblioteket og
folkebiblioteket.

4. Bruker du datamaskin i slektsgranskingen? Fordelene med det? Hvor
mange navn har du i databasen din? Hvilket slektsprogram bruker du?

Ja. Datamaskinen har muligheten til å behandle store datamengder på en enkel
måte. Skikkelig presentasjon og lett å oppdatere slekten. Ca. 2600 personer.
Réunion.

5. Bruker du Internett i slektsgransking? Hva synes du om utvalget på
Internett  for slektsgranskere?

Ja. Det er en helt annen verden å kunne sitte hjemme å lete. Slike ting som
mormoner-databasen i USA er flott. Og selvsagt en hel del andre ting.

Fortsettelse neste side
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6. Hva har slektsgranskingen gitt
deg?

En hobby som jeg har vært i stand
til å glede andre med. Må bruke
”knollen”. Treffer mange hyggelige
folk. Det har blitt en livs-stil etter
hvert.

7. Er det noe du savner/ønsker skulle
ha vært med på møtene?

Dra i gang diskusjonsgrupper om
felles problemer.

Arthur

Presentasjon av medlem..Presentasjon av medlem..Presentasjon av medlem..Presentasjon av medlem..Presentasjon av medlem..

Jesu Kristi Kirke ... - forts.Jesu Kristi Kirke ... - forts.Jesu Kristi Kirke ... - forts.Jesu Kristi Kirke ... - forts.Jesu Kristi Kirke ... - forts.

Etter å ha fristet en trang tilværelse på
loftet i kirken, vil redaksjonen i ROTA
etter å ha sett det fine nye slektssenteret
på det varmeste anbefale en tur dit.
Senteret har også åpent senere enn for
eksempel statsarkivet har. (Se tidene en
annen plass i bladet.)

Vi vil også opplyse våre medlemmer
om at kirkens navn er Jesu Kristi
kirke av siste dagers hellige,  IKKE
”mormonerkirken” som de fleste kaller
den.

Arthur

fortsettelse fra side 23

Einar Normann 4882 Frostaveien 9
B, 7043 Trondheim (7351 0196)
Sør-Belgia, USA, Blix, Jemtland, Aspa,
Nord-Møre, Bøhmen, Sverige, Nederland,
Tyskland, Danmark, Schlesvig-Holstein,
Oppdal, Kvikne, Nord-Gudbrandsdalen,
Rennebu, Vingelen, Tolga, Nord-
Østerdalen, Bindal, Fosen, Schøller  Skanke

Harald Rian 6548 Havsteinbakken
16, 7021 Trondheim (7393 8966)
Skaun, Stjørdal, Melhus, Meldal, Orkdal

Kjell Arne Schanke 5139
Smørblomstveien, 38 7035 Trondheim
(7393 1714) Dovre, Singsås, Gauldal, Lesja

Sigfrid Schjelderup 6200
Stallmesterveien 22 A 7046, Trondheim
(7391 9477) Rissa, Indre Fosen, Orkdal

Grete Mo Sletten 4472 Saturnveien
2 B 7036, Trondheim (7396 8153)
Trondheim, Leinstrand, Børseskaun,
Rennebu, Byneset

Eirik Strøm 6199 Leinum, 7083
Leinstrand (7284 6104)
Leinstrand, Gauldal, Fron, Strinda,
Danmark, Tyskland, Trondheim

Målfrid Lundhaug Aalberg
Børsa, Geitastrand, Byneset, Bjugn,
Rennebu, Oksvoll, Melhus

Einar Aasprong 7221
Weidemannsvei 1 B 7014, Trondheim
(7350 9827) Ørland, Hedmark, Møre
og Romsdal, Trondheim, Bjugn,
Stjørna, Rissa, Melhus, Oppland

Fritz Nordberg 3582 7629 Ytterøy
(7408 9790)
Trondheim, Verdalen, Vesterålen

Hvem forsker hvor - forts.Hvem forsker hvor - forts.Hvem forsker hvor - forts.Hvem forsker hvor - forts.Hvem forsker hvor - forts.
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Arkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i Trondheim

Oversikt over noen arkiver i Trondheim
med åpningstider.

Statsarkivet i Trondheim
Høyskoleveien 12, 7030 Trondheim
Tlf.:  7388 4500   (1. sept - 31. mai)

Mandag - Tirsdag 0815 - 1445

Onsdag - Torsdag 0815 - 1745

Fredag 0815 - 1445

Lørdag 0900 - 1245

Gunnerusbiblioteket
Erling Skakkes gt. 47C, 7004 Trondheim
Tlf.:  7359 2205

Mandag - Torsdag 0800 - 1945

Fredag 0800 - 1645

Lørdag 0900 - 1345

Trondheim Folkebibliotek
Petter Eggens plass 1, 7011 Trondheim
Tlf.:  7254 7550

Mandag - Torsdag 0900 - 1900

Fredag 0900 - 1600

Lørdag 1000 - 1500

Søndag 1200 - 1600

Slekthistorisk center,  Jesu Kristi
Kirke av Siste Dagers Hellige
Eirik Jarls gt. 3, 7030 Trondheim
Tlf.:  7351 3845, 7352 3143

Tirsdag 1200 - 1900

Onsdag 1200 - 2100

Torsdag 1400 - 1900

Trondheim byarkiv
Maskinistgt. 1, 7042 Trondheim
Tlf.:  7254 6400

Mandag - Torsdag 1200 - 1900

BibliotekBibliotekBibliotekBibliotekBibliotek

Biblioteket bli tatt med på alle medlems-
møtene slik at du vil få muligheten til å
se igjennom aktuell litteratur, eller at du
kan få låne med deg hjem.

Låneperioden vil vanligvis være
mellom to medlemsmøter.

Vi har også medlemsblader fra DIS i
Sverige og Finland, samt fra andre
lokallag i Norge.

• Terje Bratberg
Trondheim byleksikon
Kunnskapsforlaget  1996

• Frode Fyllingsnes
Norsk lokalhistorisk bibliografi
ein bibliografi ca. 1900-1996
Norsk lokalhist. institutt  1997

• Nils Johan Stoa og Per-Øivind
Sandberg
Våre røtter

• Folketelling 1900 - Bodin

• Reidar Handeland
I det sjuande leddet Slektsskrift.

• Arnold Bakken
Farvel da, slekt og venner
Skaun kommunes kulturhistorie,
bind 1 i samarbeide med
Skaun historielag  1997

• Svein Tore Dahl, Kåre Hasselberg
Embedsmenn i nordnorge i tiden
1563 - 1700

• Svein Tore Dahl
Embedsmenn i midtnorge 1536 -
1660
Embedsmenn i midtnorge 1660 -
1700
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Faddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-Trøndelag

Styret har i lengre tid arbeidet med en
fadderordning for programmer.  Dette
vil si at vi finner fram til medlemmer
som kan hjelpe deg til å komme i gang
med programmet, kanskje gi hjelp i
problemløsning eller bare rettlede deg.
Er du i tvil om hvilket program du skal
velge, kan også fadderen gi deg
nærmere informasjon om sitt program.

Ønsker du hjelp, ta kontakt.  Det er
ikke sikkert de kan gi svar på alt, men
sammen kan vi finne en løsning.

Brothers Keeper (PC)

Idar Loe Røyskattveien 18
7082  Kattem
Tlf.  7284 6338
ikloe@online.no

Finn Guttvik Saupstadringen 51 b
7078 Saupstad
Tlf. 7258 1820
guttvik@online.no

Cumberland Family Tree (PC)

Arne Ljones Sverresdalsveien 20 c
7020  Trondheim
Tlf. 7256 1824
arne.ljones@powel.no

WinFamily (PC)

Bjørn Haslene Søndre Husebytun 7
7078 Saupstad
Tlf. 7258 5089
haslene@online.no

The Master Genealogist (PC)

Bjørn Flor Risvollvegen 8 e
7036 Trondheim
Tlf. 7396 6503
bjorn.flor@nrk.no

Finn Karlsen Gjølveien 11
7320  Fannrem
Tlf. 7248 6025
fikarlse@online.no

Disgen (Mac)

Fritz Nordberg 7629  Ytterøy
Tlf. 7408 9790
fjn@c2i.net

Reunion (Mac)

Eirik Strøm Leinum
7083  Leinstrand
Tlf. 7284 6104
eistroe@online.no

Ætt (Mac)

Arthur Antonsen Høgreina 132
7079  Flatåsen
Tlf. 7258 2008
arthu-an@online.no

Vi håper etter hvert at vi vil få faddere
både for flere program, men også på
andre områder f.eks. data generelt,
Internett.  Er du interessert i å være
fadder ta kontakt med en av oss i
styret.
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Retur adresse:

DIS Sør-Trøndelag
Postboks 2820 Elgesæter
7432 TRONDHEIM

Sendes til:

C
Medlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framover

Sted: Rostenhallen (vis a vis City Syd)
Buss 46 fra byen

Tid: Første torsdag i måneden
kl.:  1830 - 2130

6. april Navnebruk og navneregistrering
GEDCOM

4. mai Arbeiderbevegelsens arkiver
Hvordan ta backup

8. juni Historisk vandring på
Domkirkegården. Byens slekter

7. sept Hvordan finne slektningene
i USA
Billedbehandling

5. okt Hvordan lage en slektsbok.
Utskrifter fra slektsprogrammer

2. nov Matrikler og skyld
DIS-TREFF

7. des Kilder på Internett.
Praktisk bruk

3. jan Hva finner vi i skiftene?
Billedmateriale fra Fjellanger
Widerøe

Er du på flyttefotEr du på flyttefotEr du på flyttefotEr du på flyttefotEr du på flyttefot

Meld ifra til oss om du er på flyttefot,
eller har flyttet.

Da slipper vi å få medlemsbladet i
retur, og det ekstra arbeidet med å
finne ut hvor du har flyttet til.

Du er sikret det nye nummeret av
medlemsbladet hurtigst mulig.

Neste nummer av Rota vil komme
ut i løpet av juni/juli måned.

God påske
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